

Heti horoszkóp

KOS (Március 21. - Április 20.) Hallgatag és befelé forduló időszakát éli, amikor mások akár mogorvának is tarthatják. Nem ki-zárt, hogy ezt a fajta véleményüket tudatják is Önnel. Talán a leg-jobb megoldás az lenne, ha erőt venne magányos, s kicsit nyitna a külvilág felé, arra azonban ügyeljen, hogy maradjon elég ideje önmagára.

BIKA (Április 21. - Május 20.) A következő időszak a kapcsolatairól szólhat, méghozzá meglehetősen kellemes és élvezetes tála-lásban. Érdemes tudatosan is segítenie ezt a nyitási folyamatot, azzal, hogy ápolja régi barátságait. Előfordulhat, hogy olyan üzleti partnerekkel hozza össze az élet, akikkel közös céljaik lehetnek, s terveik kivételesen jól illeszkednek egymáshoz.

IKREK (Május 21. - Június 21.) Életében nagy szerepet kap majd az erotika a következő napokban. Ennek talán egy kissé rámenős oldalát képviseli majd, ami azt is jelentheti, hogy szinte lerohanja az Ön számára vonzó embert. Persze elképzelhető, hogy az illető-nek nagyon is tetszik ez a fajta hozzáállás, azonban nem mindig célszerű ajtóstól rotani a házba.

RÁK (Június 22. - Július 22.) Pénzügyei területén igen nagy lé-pést tehet előre a következő napokban, persze ehhez szükség lesz az ügyességére, s legendásan jó üzleti érzékére is. Segítőket is kaphat ehhez, akik örömmel egyengetik az útját. A kérdés csak az, hogy lesz-e mersze ahhoz, hogy elfogadja a segítséget, vagy, pe-dig eleve gyanakvással tölti el mások jóindulatú hozzáállása.

OROSZLÁN (Július 23. - Augusztus 22.) OROSZLÁN (Július 23. - Augusztus 22.) Felpezsdülhet Ön körül az élet, s szinte a véré-ben érzi majd a tavasz vibrálását, éltető erejét. Megtelik energiával, s a vággyal, hogy végre történjen valami, amit már régen élt meg. Arra vágyik, hogy tele legyen a szíve szenvedélyes érzelmekkel.

SZŰZ (Augusztus 23. - Szeptember 22.) Sok lesz a kötelezettsége a következő napokban, de talán ez Önt nem zavarja annyira, hiszen még a várva várt tavasz sem vonja el a figyelmét a munkájáról, tenni-valóiról. Munkakapcsolatait tekintve nagyon értékes és támogató ha-tásokat tapasztalhat, amelyek pénzügyeire is kihatással lehetnek.

MÉRLEG (Szeptember 23. - Október 22.) A szerelem érzése el-ragadhatja, s ennek a boldogító szenvedélynek teljes egészében átadja önmagát. Mindenesetre a kellemes élmény mellett jelent-kezhettek negatívumok is, mégpedig a pénzügyei területén. El-képzelhető, hogy egy kicsit sokat költ majd a külsejére, mert sze-retne tetszeni valakinek.

SKORPIÓ (Október 23. - November 21.) Rengeteg Önben a tem-peramentum és a szenvedély, nem is beszélve arról a tűzről, amely a lelkében ég. Mindez annak is köszönhető, hogy megújul, csak-úgy, mint a természet. Örömteli fordulat, hogy nem veti bele ma-gát fejtellenül az érzelmek viharába, hanem kivételesen hagy időt magának arra, hogy megérlelje magában az érzelmeit.

NYILAS (November 22. - December 21.) A következő napokban baráti kapcsolatai kerülhetnek előtérbe, s nem is a legkellemesebb formában. Azt tapasztalhatja, hogy ezekben a nagyon is fontos kap-csolatokban felütheti a fejét az irigység, amely nagyon kellemetlenül érinti. Mindig is tudta, hogy miként lehet az életet kellemessé tenni, meglehet, hogy pont ezt irigyelik Öntől ennyire.

BAK (December 22. - Január 20.) Határozott és nagyon is struk-turált lényre most szinte álmódzóvá és szentimentálisává válhat. Azon kapja magát, hogy fűnek-fának kiönti a szívét, s elmondja, hogy mit érez, mi az, ami igazán foglalkoztatja. Nagyon szép, hogy mindehhez van elég bátorsága, azon azonban nincs mit csodálkozni, hogy a többiek továbbra is védelmet várnak el Öntől.

VÍZÖNTŐ (Január 21. - Február 19.) Nagyon szép szerelem kez-dőhet el az életében, feltéve, ha megengedi önmagának ezt a fény-űzést. Hiszen ezzel sebezhetővé válhat, s jócskán megbonyolód-hatnak a hétköznapijai. Nem is beszélve arról, hogy ha komolyra fordul az érzelem, akkor egy kicsit fel kell adnia abból a híres függetlenségéből.

HALAK (Február 20. - Március 20.) Érdekes kettősség vonul-hat fel az életében, a következő napokban. Viselkedése meglehe-tősen szélsőséges lehet, abban a tekintetben, hogy nagyon is hatá-rozottan és céltudatosan, szinte keményen bánhat másokkal. Mind-ezek mellett azonban mélyen belül azt érzi, hogy hihetetlen mennyi-ségű szeretet adására és kapására képes. Határozottsága és érzel-messége összehangolása nem lesz könnyű feladat.

Naptár

Március (Böjtmás hava)

Március 31. péntek, Árpád

Árpád magyar eredetű név, jelentése: árpa
Az Árpád név viselője vidám, életrevaló alkat. Határtalan energiá-val képes a legkülönbélebb dolgokat elvégezni, de kissé szétszórt. Abarátai számíthatnak rá, a családi élet kötöttségeit nem mindig bírja. A romantika távol áll tőle, annál jóval földhözragadtabb. Kitűnő társasági ember, jóformán minden munkakörben otthono-san mozog.

Április (Szent György hava)

Április 1. szombat, Hugó

A Hugó germán eredetű név, jelentése: értelmes, intelligens.
Egykedvű, nem érzelgős. Nézetei általában konzervatívak, de íz-lése demokrata. Ez a kettősség határozza meg a magánéletét is. Igen szeszélyér, de ez nem hat ki a munkájára. Bizonyos dolgok iránt, amik nem érdeklík közönyös, másról viszont órákig el tud elmélkedni és társalogni.

Április 2. vasárnap, Áron

Az Áron héber eredetű név, jelentése ihletett, tisztánlátó.
Az Áron név viselője ambiciózus, sikeres, erősen munka-centri-kus, amit a másik nem néha értetlenül fogad. Legtöbbször vezető állásokban találhatjuk, mivel munkáját mindig pontosan, precízen végzi. Magánéletében nem ilyen sikeres, munkatempóját csak ke-vés nő bírja. Ennek ellenére szerető, hűséges férj.

Április 3. hétfő, Richárd

A Richárd német eredetű név, jelentése: erős fejedelem.
Energikus, szellemes alkat. Az egyenes beszéd híve és eszerint is cselekszik. Rengeteg barátja van, de a legtöbbjük nem túl mély kapcsolat. Munkahelyén megbecsülik. Magánélete változatos, ál-talában korán nősül.

Április 4. kedd, Izidor

Az Izidor görög-latin eredetű név, jelentése: Ízisz egyiptomi is-tenő ajándéka.

Gyakorlatias, néha türelmetlen. Az üzleti életben és a vállalkozá-sok terén jóval több eredményt tud felmutatni, mint a nők köré-ben. Ez annak köszönhető, hogy a magánéletében is türelmetlen, mindig a legjobbat akarja.

Április 5. szerda, Vince

A Vince latin eredetű név, jelentése: Győztes.
A Vince név viselője megfontolt, igyekvő alkat. Mind munkahe-lyén, mind magánéletében igen szeretetreméltónak tartják, és meg-bíznak benne. Sok barátja van, de akadnak irigyei is. Ítéletei néha nem túlságosan megalapozottak, de nem sért meg senkit ok nél-kül. Hobbija a barkácsolás, vagy a kertészkedés.

Április 6. csütörtök, Vilmos

A Vilmos latin-germán eredetű név, jelentése: erős akaratú vé-delmező.

Gyakorlatias, néha türelmetlen. Az üzleti életben és a vállalkozá-sok terén jóval több eredményt tud felmutatni, mint a nők köré-ben. Ez annak köszönhető, hogy a magánéletében is türelmetlen, mindig a legjobbat akarja. Ezért viszont tisztelik.



Időjárás



Előrejelzés a www.met.hu adatai alapján, Szarvas térségére

Esős időszak áll előttünk, csupán a csapadék intenzitásában és a szél erejében lesz különbség az egyes napok között. Péntekre még "csupán" esős időt prognosztizálnak a meteorológusok erősebb széllel fűszerezve, szombaton, vasárnap és még hétfőn is záporok, zivatarok várhatók, miközben a szél ereje csillapodik. Mindez nem jár azonban a hőmérsékleti értékek visszaesésével, az esős napo-kon az éjszakai hőmérsékletek 5-8 Celsius fok körül alakulnak, napközben 15-18 fok várható. Keddtől tovább javul az idő az elő-rejelzés szerint: derült ég mellett 20 fok közelében lesz a hőmér-séklet.